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TURECKO

Istanbul a Cappadocia s horkovzdušným balónom

Termín: 28.04. - 04.05.2027

Cena: 1 790 € 1 560 € -230 €

Poznámka: Sviatok práce

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 7

Náročnosť: Nízka

Garant: Matej Peluha

Informácie

Ideálny zájazd na spoznanie najpopulárnejších miest Turecka. Na rozdiel od iných cestovných kancelárií, v
Cappadocii máme let horkovzdušným balónom už v cene. Rovnako aj drahé vstupy na pamiatky či tradičná
turecká večera s dervišmi.

Výhoda zájazdu: max 10-12 ľudí v skupine!



info@baloo.sk
Vlčany 1586, 925 84 +421 915 257 229
Baloo, s.r.o. Strana 2 z 3 +421 911 557 229

Itinerár

1. Odlet z Viedne / Budapešti / Bratislavy do Turecka

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť / Bratislava. V cene
je zahrnutá preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať
si dopravu z vlastnej adresy za poplatok.

2. Kayseri - Göreme - Cappadocia

Po prílete do magickej Cappadocie si vyzdvihneme auto a doprajeme si oddych po nočnom lete. Ak
priletíme už večer predtým, deň začneme nezabudnuteľným letom balónom nad rozprávkovou krajinou
plnou skalných útvarov a farebných údolí. Po obede sa vydáme objavovať najkrajšie miesta Cappadocie.
Zastavíme sa na vyhliadke Göreme Panorama s nádherným výhľadom na celé okolie, prejdeme sa
ikonickým Love Valley a deň zakončíme príjemnou prechádzkou cez pokojné a fotogenické Meskendir
Valley.

3. Capadoccia - let balónom v cene

Ak sa nám nepodarí absolvovať let balónom predchádzajúci deň, dnes ráno nás čaká jeden z najväčších
zážitkov celej cesty – let nad magickou Cappadocie pri východe slnka.

Po raňajkách navštívime slávne Göreme Open Air Museum, fascinujúci komplex skalných kostolov a
kláštorov vytesaných do skál. Uvidíme ikonické chrámy ako Karanlık Kilise, Apple Church, Buckled Church
či Sandals Church s unikátnymi freskami a atmosférou raného kresťanstva. Vstupy sú už v cene zájazdu,
narozdiel od iných cestovných kancelárií.

Neskôr vystúpime na Uçhisar Castle, najvyšší bod Cappadocie s panoramatickým výhľadom na celé okolie.
Deň zakončíme tradičným tureckým večerom s hudbou, tancom, jedlom a vystúpením víriacich dervišov.

4. Cappadocia - podzemné mestá

Ak nám počasie počas predchádzajúcich dní neprialo, ráno budeme mať poslednú možnosť absolvovať
ikonický let balónom.

Následne navštívime fascinujúce podzemné mesto Kaymaklı Underground City, ktoré slúžilo ako úkryt pre



info@baloo.sk
Vlčany 1586, 925 84 +421 915 257 229
Baloo, s.r.o. Strana 3 z 3 +421 911 557 229

tisíce ľudí. Pokračovať budeme k monumentálnemu kláštory Selime, jednému z najimpozantnejších v
celom regióne.

Popoludní sa presunieme na letisko a odletíme do Istanbulu.

5. Istanbul - Hagia Sofia, Modrá mešita a Grand Bazaar

Deň v Istanbul začneme návštevou ikonickej Hagia Sophia, jednej z najvýznamnejších stavieb sveta, ktorá
spája byzantskú aj osmanskú históriu. Následne zostúpime do tajomnej Basilica Cistern, podzemnej
cisterny s magickou atmosférou a slávnymi medúzími hlavami.

Na obed sa ponoríme do ruchu legendárneho Grand Bazaar, kde okrem nekonečných uličiek plných
korenín, kobercov a suvenírov ochutnáme aj tradičné turecké špeciality. Popoludní navštívime majestátnu
Blue Mosque, známu svojimi nádhernými modrými dlaždicami a pôsobivou architektúrou.

6. Istanbul - palác Topkapi, plavba po Bospore a ázijská strana

V Istanbul navštívime majestátny Topkapı Palace, bývalé sídlo osmanských sultánov s nádhernými
nádvormi, pokladmi a výhľadmi na Bospor. Následne sa presunieme k ikonickej veže Galata, jednej z
najznámejších dominánt mesta.

Pokračovať budeme cez voňavý Spice Bazaar plný korenín, sladkostí a tradičných tureckých produktov.
Deň zakončíme na ázijskej strane Istanbulu, kde zažijeme pokojnejšiu atmosféru mesta, lokálne kaviarne a
autentický každodenný život mimo hlavných turistických trás.

7. Návrat domov - Viedeň / Budapešť / Bratislava

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť /
Bratislava. Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


